

台南宗祠行禮下嫁AKIRA

婚紗由品牌創辦人破例設計

香港文匯報訊 林志玲身穿純白色婚紗，顯得優雅且高貴，婚禮上無論是婚紗還是其鑽戒原來都大有來頭。林志玲身穿的婚紗和AKIRA的燕尾服均是由新郎AKIRA代言的品牌Ralph Lauren出品，婚紗更是由品牌創辦人親手設計。品牌Ralph Lauren並非主打婚紗設計，曾穿着品牌所設計的婚紗的人並不多，林志玲可說是台灣第一位藝人穿着該品牌的婚紗。林志玲的長襪純白色婚紗最特別的是在其領口的位置搭配上上千粒珍珠，林志玲搭配同品牌的高跟鞋步上紅毯，絕美又古典的造型，相信令不少在現場守候的粉絲感到驚艷。而AKIRA婚禮上穿着的黑色雙排扣西裝燕尾服配搭白色領結也是品牌特意為他設計的。

至於婚戒方面，林志玲不求大卡鑽石或寶石加持，據林志玲的造型師透露，這枚由多顆碎鑽組成，呈現橢圓狀造型的婚戒，帶有交錯、圓滿和永恒的意涵，象徵着兩人的甜蜜愛情。

愛無懼

餘生一起過

林志玲灑淚許誓

香港文匯報訊（記者 吳文釗）有台灣第一名模之稱的林志玲，早前宣佈與日本組合EXILE成員AKIRA結婚，昨日一對新人於台南全吳氏大宗祠舉行世紀婚禮，萬眾矚目。穿上白色婚紗的志玲挽住父親手臂現身，接受現場逾千名鄉親的祝福，道路瞬間被擠滿。

對新人從酒店出發，抵達吳氏大宗祠進行婚禮儀式，林父將女兒交給AKIRA時，語重心長地用台語向女婿說：「一切拜託你。」場面令林志玲十分感動。一對新人宣讀誓言時，林志玲先用日文宣讀，說到一半時已忍不住哭出來，AKIRA也強忍淚水，之後她改用中文說：「親愛的良平，這個地方裝滿了我爸媽的愛情，謝謝你，這麼溫暖的牽着我的手，回到這個地方共組家庭，我們相識八年，謝謝你，讓我相信愛情，讓我有勇氣，我願意和你去面對未來的每一個事情，所有順境逆境、好的跟不好的一起度過，老的時候，還能一起手牽着手，我相信愛無懼，我不怕任何驚濤駭浪，希望細水長流，我們很晚才在一起，我的餘生希望你和我一起度過，我愛你。」

婚宴移師到台南市立美術館一館內進行，當地考慮到婚宴可能引起人潮或車潮，預計下午起開始封路，據知婚後派對也會在鄰近的酒店戶外泳池區舉行。林志玲的婚宴雖然低調，仍眾星雲集，林志玲的恩師、台灣時尚名人洪偉明昨早已盛裝趕赴台南。與林志玲交情匪淺的主持人小S徐熙娣、蔡康永、黃子佼、陳怡蓉夫婦等都應邀見證林志玲的人生重要時刻。林志玲工作室也為一對新人發出聲明，感謝所有好友對志玲和AKIRA的支持，他們會相互提醒不忘初心，所以志玲選擇在充滿意義的吳氏大宗祠舉行婚禮，因為她的童年就在這裡度過不少快樂時光，也是父母充滿回憶的地方。而AKIRA也希望婚禮能跨越文化和禮俗，與志玲手牽手一起創造屬於他們的溫暖家庭。最後，志玲表示在往後日子會更加充滿能量，用愛和勇氣回饋每一個需要幫助的人，並衷心感謝每一個祝福他們的朋友，也希望大家不要放棄創造幸福。

林母對AKIRA頻讚好

禮成後一對新人在主持蔡康永慈惠下親吻，志玲與AKIRA表現害羞擁吻近十秒，擅長搞氣氛的蔡康永要求他們再親吻，結果二人再吻足五秒，令現場充滿幸福氣氛。林媽媽對日籍女婿也很滿意，經常笑不攔嘴頻頻說好。



■林志玲與AKIRA行禮，依台灣習俗進行。



■林志玲挽着父親手臂走進宗祠，吸引大批人圍觀。中央社



■一對新人宣讀誓言時，林志玲落淚。網絡截圖



■AKIRA與林志玲擁吻近15秒。中央社



■林志玲在社交平台上上傳與丈夫的甜蜜合照。網上圖片



■林志玲換上粉色羽毛裙現身婚宴，AKIRA則換上白色禮服。

香港文匯報訊（記者 李思穎、梁靜儀）鄧麗欣（Stephy）與麥子樂昨晚出席於太古城舉行的《香港亞洲電影節》閉幕禮暨「亞洲新導演獎」頒獎禮。

身穿露肩裝的Stephy被問到為何如此性感時，她笑說：「因天氣熱，露肩只是小兒科。」她又稱最近不用工作經常留家中，不時吃東西以致肥了，並笑指肥了的好處：「因為件衫好重，我都驚會跌，肥啱可以吸實件衫。」

她表示十二月中將會開拍新戲，飾演排球教練，之前大家都指她太瘦，所以近日做運動之餘又不吃。問到可能會去台灣探望男友邱勝翹（王子）？Stephy透露男友早來到了香港，但已回台灣：「有時分開吓好，各自做自己嘢，唔見得太密都好，有啲距離可有自己空間，可能開戲前再見。」至於聖誕節她因要工作，未必能跟男友一起度過。



Stephy 做宅女致肥

劉詩詩飾爆現身。 網上圖片

Angelababy穿上low-cut裙示人。 中新社



■趙麗穎產後復出。 網上圖片

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）《第17屆芭莎明星慈善夜》前晚假北京工人體育館以演唱會形式舉行，活動前的紅地毯是每屆的重頭戲之一，登場的有產後復出的劉詩詩、趙麗穎、劉濤、秦嵐、姚晨、古力娜扎、戚薇、張靚穎、倪妮、林允、宋祖兒、摩登兄弟劉宇寧、袁姗姗、鍾楚曦、張碧晨、歐豪、關曉彤、景甜、雷佳音、辛芷蕾、熊梓淇、陳飛宇、陳學冬，最近以《陳情令》走紅的肖戰、因電影《少年的你》受關注的周冬雨、易烱千璽等人外，還有關之琳、舒淇、Angelababy（楊穎）。而當晚馮紹峰的新歡舊愛亦有同場，太太趙麗穎、前女友倪妮、前绯闻女友林允同場現身，亦成了焦點。

易烱千璽 肖戰獻歌

而今年四月為吳奇隆誕下兒子的劉詩詩，榮升媽媽後多了一份成熟美。

當晚演唱會由真人騷《青春有你》出道的男團UNINE打頭陣演出，成員李汶翰、李振寧、姚明明、管樞、嘉羿、胡春楊、夏瀚宇、陳有維、何昶希演唱《SET IT OFF》等兩首歌曲；在戲劇表演方面易烱千璽及肖戰，都回復歌手身份，分別演唱《Don't Tie Me Down》及《滿足》；曾在2008年推出個人專輯的楊紫，則身穿白色泡泡袖上衣拼接黑色長裙演唱《水星記》。

芭莎明星慈善夜歷來都是眾星雲集百花爭艷，尤其是大合照環節，自從前年發生台灣女歌手張韶涵拍大合照時，在劉嘉玲、章子怡和李冰冰等女星中搶佔了前排中間位置，被網民批評其心機重，故由去年開始，女星們出席這個活動都不肯站在前排正中的位置，今年亦如是，前晚大會要求眾女星上台拍大合照時，眾星怎也不肯站最正中位置，其後要攝影師多次催促她們往中間位置靠，有女職員叫關之琳、Angelababy、舒淇、劉濤靠向中間位置，但大家都你推我讓，擾攘一番後關之琳和劉濤在半推半就下站在正中的位置，而楊紫、關曉彤等人氣小花則自動站到了邊邊，易烱千璽竟然站到了最邊邊的角落，而合照的時候大家都表現得比較拘謹。

群星大合照推讓 拒企C位 馮紹峰新歡舊愛北京同場

■眾星都不肯站在前排加中的空位。 網上圖片